

STAIRWAY TO HEAVEN



[STAIRWAY TO HEAVEN 下载链接1](#)

著者:[日]蜷川実花

出版者:銳耳創作股份有限公司

出版时间:2012-2-24

装帧:精装

isbn:9789868627826

作者介紹:

【蜷川実花 首部跨國指名攝影集X阿信 首度創作的愛情微型小說 正式發行】

暨2011年底，全球搶先曝光「STAIRWAY TO HEAVEN 蜷川実花 X 阿信 | 天堂 | 影像書寫真

展」後，讓各界粉絲引頸期盼的同名影像書，正式宣佈發行日為2012年2月24日，首刷隨書贈送

天堂明信片限定組。由日本當代攝影大師「蜷川実花」首度跨國為出道12年的五月天主唱「阿

信」拍攝青春畢業的攝影集「STAIRWAY TO HEAVEN 蜷川実花 X 阿信 | 天堂 | 影像書」，集結

蜷川実花的強烈異色影像與阿信首度創作的愛情微型小說，揉合雙方視覺與文學的美學精華，堪稱

空前絕後的跨界鉅作。

【天堂階梯VS. 愛情角落 同步推出雙版精裝封面大PK】

本次精選二大影像風格的封面，讓消費者擁有更多元的選擇，二種版本的封底與書腰皆擁有各自專

屬蜷川実花不同的花朵作品。而貫穿主軸的「天堂階梯版」，以戀人攜手往上攀升於東京鐵塔中，濃

郁的紅色光影對比，十足蜷川流的美學視覺；相對於「愛情角落版」，影像中的阿信凝視地球儀中的

某個國度，呼應戀人一起逃行、尋找天堂的階梯的意像。讓讀者擁有不同收藏的樂趣！

【五月天主唱 阿信出道12年唯一影像書代表作】

向來作品以濃厚瑰麗聞名的蜷川実花與始終富有文藝氣息的阿信，將會迸出什麼樣令人期待的火花？二人雖分別活躍於不同領域的代表，共同推出的作品卻是如此的契合。阿信以「Love, the only way to Heaven」為主軸，首度打造愛情微小說，並以70年代經典樂團齊柏林飛船(Led Zeppelin)的搖滾聖歌「STAIRWAY TO HEAVEN」作為英文書名，阿信笑道：「當時拍攝後，發現蜷川老師安排幾個我與女主角往上階梯的鏡頭，突然覺得，愛情就是不斷攀向天堂的過程。」

【全台通路珍藏預購，首刷隨書贈送限定明信片套組】

歷經長達400多個日子的嚴謹企劃，以國際級最高規格監製打造，由阿信與其欽點的模特兒

Nikki共同詮釋男女主角。人物影像皆遠赴東京取景，蜷川実花指定進口紙質與手工精裝，首刷限定價\$680，隨書贈送限定明信片套組。同時搶先於即日起至2012年2月23日開始預購，喜愛的朋友們請切勿錯過。

首刷隨書贈送 天堂明信片限定組。

目录:

[STAIRWAY TO HEAVEN_下载链接1](#)

标签

阿信

蜷川実花

陳信宏

五月天

stayreal

寫真

台湾

写真

评论

无论是站在楼梯口的，还是看着地球仪发呆的，他可以是任何一个人，蜷川実花没有拍出阿信不可复制的纯真与独一，况且这里面没有我认识的那个人。

你的第一次，多少颗星都不够

坑。。。坑爹啊！

本意是吐槽来着的结果没发现槽点、就花美男相册、话说、为什么我还是觉得陈信宏很帅呢、、、、、、、、、、、、、、 ps谢谢琳琳妹纸！

「偶然落單的時候，我通常都不寂寞。因為妳說過的話，還是陪伴著我，陪我思索，陪我說話。」「如果用力一點，爬到天堂的上面，也許愛就不會死了。」

只想流着口水讲一句：少年你怎么这么好看！

創建個條目。。。。。

坂哥赠送=3=

那女的跟主唱各种不配= =

有你的地方，便是天堂。

过平凡又闪耀的生活，那就是天堂。不过既然是天堂，那让我们每天吃猪排饭吧XD

虽然我喜欢阿信，但他和蜷川实花不太搭

有他的誠意坦率就夠所有的星了。

根本就還沒有想到那。(٩ ٩)

蜷川実花奇特的对焦点，卖萌的老陈和美丽的花朵，除了那个不怎么待见的女模特，看着老陈小清新的文字，“塔，爱情，和摩天轮都有一个共同点……”感慨一句，老了

我想说 照片好少！！封面好厚！！那两个厚纸板的设计好多余！！

书店看完

反正還是一推

第一頁就有陳信宏跟那個女的牽手照 但是自我安慰：應該是那個女的怕被暴民毒害 所以只要是跟陳信宏有肢體接觸的照片全部都帶的有手套...

就那么几个字，商品图册吗？

[STAIRWAY TO HEAVEN 下载链接1](#)

书评

第一篇 天堂 HEAVEN 【塔、爱情、摩天轮，有共通点吗？】你神秘兮兮，笑着问我。
【你说呢？】我习惯了带着好奇听你的答案。
【大家都想脱离地心引力啊】只有你想得到这种共通点
偶尔落单的时候，我通常都不寂寞
因为你说过的话，还是陪伴着我，陪我思索，陪我说话 【等一下...

一本算是写真集，也更像是你的诗集。

第一次从头到尾的翻看，并没有特别另我惊喜，反而有一点点小小的失望。

作为一个迷妹，更期待的一定会是某信的耍帅照吧。

不过，在这本图集里，更多的是蜷川实花老师在很独特的角度拍得唯美的花，和女主角的美图。初看下来，唯一的直觉是...

因为喜欢阿信，所以入手了。并不懂得摄影，也不知道蜷川实花是谁或是多么有名之类的。大概是等待的时间太长了。拿到手上的时候一直不舍得拆。打开了之后先翻看了下照片。想要满满的你的照片，可以有很多是花是女主角。还挺失望的。并没有多少艺术细胞。只是想收藏你的样子。哎。

[STAIRWAY TO HEAVEN 下载链接1](#)